

# 2020南京金洽会开幕 下

## 南京推出四个第一 欢迎海外合作发展

激励“不拘一格”。坚持五湖四海招贤纳士，让各类人才都能找到属于自己的“私人定制”。如果您是全球顶尖专家及科技企业家，可以获得一事一议、特事特办支持，科创资助上不封顶；如果您是企业博士，可以获得每月2000元的租房补贴以及优质人才房的购买资格；如果您是年收入50万元以上的高层次人才，可以根据经济贡献享受一定奖补。今年，南京还推出20万高校毕业生就业岗位和10万研究生见习岗位，为广大英才提供政策支持。

服务“首屈一指”。今年是南京确定的“企业服务年”，每月18日确定为“企业家服务日”，每次邀请50家企业与市委书记、市长“面对面”交流。对于企业提出的需求和问题，相关部门会在1个月内给出明确回应。南京还向年产值1亿元以上的981家重点工业企业和65家驻宁央企派出“驻厂员”，“一企一策”帮助解决生产经营问题，真正让政府服务企业的回声，大于企业反映困



图为本报社总编辑李卓辉在“2020南京海外华文媒体云对话”上发表讲话

难的呼声。各区各板块都有自己特色化的对企服务机制，不论您落户在南京的哪里，都能享受到最优质最贴心的服务。

效率“更胜一筹”。南京深化“放管服”改革，坚持刀刃向内、自我革命，用政府审批的“减法”，换取企业活力的“加法”，全力营造良好的法治环境。建立“先解决问题再说”工作机制，把麻烦留给自己，把方便留给企业。在全国率先开启工程建设项目审批制度改革，建成“五个一”审批体系，审批时间压缩85%、报件材料缩减

44%、企业审图费用节省4000多万元。在全国首创“不见面审批”服务模式，推出253个“不见面审批”典型应用场景，目前，市级部门能够实现“全程不见面”的事项占比达到90.5%。

今年金洽会将持续至9月20日，围绕开放新产业、开放新平台、开放新机制、开放新成果四个方面组织开展，全面推介南京高质量发展新机遇，展示“创新名城、美丽古都”的城市发展新成就。大会期间，将举办招商推介会、主题论坛、项目签约、考察对接等各类活动47场。

9月17日下午，南京市侨办与法国、德国、俄罗斯、日本、澳大利亚、泰国、印度尼西亚、缅甸等8个国家海外华文媒体负责人，以视频会议形式联合举办了“2020南京海外华文媒体‘云对话’”专场活动，为“2020中国南京金秋经贸洽谈会”



增添了活力，扩大了海外影响力。南京市侨办二级巡视员臧雷参加会议。

会议伊始，臧雷巡视员首先对参加“云对话”活动的各位嘉宾表示热情的欢迎和衷心的感谢！他讲到，南京与海外华文媒体一直保持密切联系，互动交流频繁，20年前，南京举办了首届世界华文传媒论坛，今天创新形式，首次举办海外华文媒体“云对话”，共叙友情，共商合作，共谋发展。他推介，南京是底蕴深厚、思想开明、风光优美、充满创新活力的城市，“创新名城、美丽古都”是城市发展愿景，云端相聚架起了与海外华文媒体的“连心桥”，热忱欢迎大家来南京参观游览、采访考察。他希望，进一步加强与海外华文媒体的互动交流，及时介绍城市发展中的新亮点新成效，使海外侨胞更好地认知南京、了解南京并记住南京，讲好中国故事南京篇章，共同弘扬

和传承中华民族的优秀传统文化，共做美丽古都的追梦人！

之后，侨务文教处、中新社江苏分社以及8位海外华文媒体负责人分别就各自工作特点、下一步合作计划进行深入交流，并提出了宝贵的意见建议。大家纷纷表示，这次“云对话”活动非常有意义，进一步加深了感情，开辟了合作新渠道。通过“金洽会”，看到了南京高质量发展投资环境，感受到了“开放合作、共享机遇、共赢未来”的决心和信心，希望今后进一步加强合作，深入宣传报道南京的改革开放成果，为扩大南京开放度、提升南京城市国际化水平、推动南京经济社会高质量发展做出积极贡献。最后，市委统战部与中新社江苏分社签署《2020南京市侨办海外宣传推广合作协议》，明确交流合作方式，深入推动合作成果落地落实。

志合者，不以山海为远。

